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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Karmen Furman v zvezi s projektom »Mreža 

socialnih storitev in medgeneracijsko sodelovanje«

Poslanka mag. Karmen Furman je na Vlado Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Vlada 

RS) naslovila poslansko vprašanje v zvezi s projektom Mreža socialnih storitev in 

medgeneracijsko sodelovanje«, na katerega Vlada RS podaja naslednji odgovor.

Projekt »Mreža socialnih storitev in medgeneracijsko sodelovanje je projekt, ki je bil potrjen v 

okviru Dogovora za razvoj razvojne regije Posavje1 (dogovor številka 3030-122/2015). Nosilec 

projekta je občina Brežice, kot partnerja sodelujeta občini Krško in občina Sevnica.

Namen projekta je sofinanciranje javne socialne infrastrukture tj. nakup in/ali obnova prostorov, 

in sicer:

- bivalne enote za osebe z motnjami v telesnem in duševnem razvoju (občina 

Brežice);

- dnevnega centra, namenjenega starejšim osebam z demenco in ostalim, ki 

imajo s starostjo povezane težave (občina Krško);

- dnevnega centra in pisarne za informiranje in svetovanje osebam s težavami 

v duševnem zdravju (občina Sevnica).

S projektom bodo zagotovljeni prostorski pogoji za izvajanje: (i) storitev (institucionalnega) 

varstva oseb s težavami v telesnem in duševnem razvoju, (ii) dnevnega varstva starejših in (iii) 

pomoči in dnevnega varstva odraslih oseb z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju.

Projekt bo omogočil pridobivanje ustreznih prostorskih pogojev, ki bodo omogočili višjo 

kakovost življenja osebam, ki potrebujejo pomoč in podporo. Zagotovljeni bodo infrastrukturni 

pogoji, da bodo obravnavane ciljne skupine lahko dlje ostajale doma in izven institucij. Po 

preliminarnih ocenah občin bo zaradi izvedbe projekta v institucijah 45 oseb manj. 

Projekt se izvaja od septembra 2018 in se bo predvidoma zaključil konec leta 2020. Navedena 

časovnica vključuje tudi pripravljalne aktivnosti občin. 

Za izvedbo projekta bodo zagotovljena sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj v višini 

280.000 EUR in 70.000 EUR iz sredstev slovenske udeležbe. Preostala sredstva za 

zaključevanje finančne konstrukcije bodo zagotovile sodelujoče občine.

                                                  
1 Dogovor za razvoj regij (v nadaljevanju DRR) je nov instrument regionalne politike po ZSRR-2, ki je dvostranski izvedbeni akt, s 

katerim se uresničuje regionalni razvojni program. V okviru DRR se določijo ključni regijski in sektorski projekti za premagovanje 
razvojnih ovir v regiji ter viri financiranja. Projekti iz podpisanega DRR se neposredno potrjujejo v okviru kohezijske politike EU in 
jih sofinancirajo resorna ministrstva, glede na vsebinsko področje projekta.



Projekt tj. zagotovitev infrastrukture, bodo izvedle sodelujoče občine. Za namen izvedbe 

infrastrukturnega projekta niso predvidene in ne bodo sofinancirane dodatne zaposlitve.

Vlada RS še pojasnjuje, da dolgotrajna oskrba v Republiki Sloveniji terminološko ni opredeljena 

v obstoječi zakonodaji niti v strateških in izvedbenih dokumentih, zato dodaja, da bo projekt 

zasledoval cilje koordiniranega, integriranega in celostnega pristopa k zagotavljanju storitev, 

krepitve avtonomije posameznika in njegove možnosti izbire, krepitev izvajanja oskrbe v 

skupnosti, ohranjanje samostojnosti in neodvisnega načina življenja. Nadalje, Republika 

Slovenija si je v skladu z 2. ciljem Resolucije o nacionalnem programu socialnega varstva za 

obdobje 2013-2020 (Uradni list RS, št. 39/13) zadala, da bo okrepila skupnostne oblike 

socialnega varstva, s čimer se bo povečalo število uporabnikov skupnostnih storitev. S tem bo 

izboljšana razpoložljivost in pestrost storitev in programov socialnega varstva, hkrati pa bo 

zagotovljena tudi njihova dostopnost oziroma dosegljivost.


